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AHMET DURAN BULUT (Devamla) - Türkiye'de yükseköğrenim mezunu, üniversitelerimi­
zin beden eğitimi bölümlerinden mezun gençlerimize bu noktada istihdam imkânı sağlanarak sporun 
kalitesinin yükselmesi, gençlerin güzel ahlaklı yetişmesi noktasında düşünceleri, değerlendirmeleri 
yüce Meclisin bundan sonra gündeme getirmesini, mevcut Yasa'nın her şeye rağmen ülkemizin spor 
sahasında ilerlemesine, sporumuza katkıda bulunmasını diliyor, ümit ediyor, bu duygularla yüce 
Meclisi saygıyla selamlıyorum. (MHP sıralarından alkışlar) 

BAŞKAN - Teşekkür ederim Sayın Bulut. 
Şahsı adına, Sinop Milletvekili Abdurrahman Dodurgalı. 
Buyurun Sayın Dodurgalı. (AK Parti sıralarından alkışlar) 
ABDURRAHMAN DODURGALI (Sinop) - Sayın Başkan, değerli milletvekilleri; hepinizi 

saygıyla selamlıyorum. 
Dün akşamki konuşmamda, konuşmamın başında, Galatasarayı zikretmediğim için bazı eleşti­

riler aldım. Onun için, uyaran arkadaşlarıma, dostlarıma teşekkür ediyorum. Ben de konuşmama bu 
akşam Galatasaraylınıza üstün başarılar dileyerek başlıyorum. 

İki gündür yapılan müzakereler, hatta komisyon üyelerinin daha önceki günlerde de aşağı yu­
karı bir günü alan müzakerelerle bugün güzel, hayırlı bir sonuca ulaştığımızı tespit ediyorum. Bu 
müzakereler sonucunda bazı değişiklikler ortaya çıktı. Bunlar da hem bu yasada daha demokratik 
adımlar atmamızı sağladı hem de zaman zaman, bir uyum içinde, yasaya herkesin destek vermesini 
sağladı. 

Efendim, seçim yapıp yapmama konusunda üzerinde çokça durulan ad okunarak seçim yapıl­
masının önündeki mahzurlar, gizli seçim yapma imkânı da getirilmek suretiyle ortadan kaldırıldı. 

Gene, kulüplere Genel Kurulda daha güçlü bir durum sağlanarak kulüplerin bir bakıma önü açıl­
mış oldu. Burada gene sık sık zikredilen, Federasyonun özerkliği ancak kulüplerin mali özerkliğiyle 
olur, tespiti de... İnşallah, bu atılan önemli adımdan sonra atılacak olan adımlarla, kulüplerin mali 
özerkliği de sağlanır. Bugün yaptığımız bu güzel işin ileride böyle bir hayırlı sonuca ulaşmasını da 
-inşallah- diliyorum. 

Gene, zaman zaman, arkadaşlarımızın, muhalefet partilerinin, bizim yapmaya çalıştığımız bu 
yasa da belediyeler ile kulüpler arasındaki ilişkiyi ve seçim yapılması isteğimizi, yetkileri artırılmış 
bir Federasyonun yeni bir onaydan geçerek daha güçlü bir şekilde durmasını sağlamak arzumuzu, 
hep, siyasetin spora hâkim olma isteğiyle yorumlamalarının önüne geçilmesini de ben bu arkadaşla­
rımızdan istirham ediyorum. Fatih Öztürk Bey'in güzel bir temennisi oldu, bir durum tespiti oldu, 
"Biz sizin en az bizim kadar spora gönül verdiğinizi ve futbolun önünü açmak istediğinizi biliyorum." 
dedi. Ben de buna şu cümleyle bir katkı sağlamak istiyorum: Siz de bu grubun en az sizin kadar spora 
gönül verdiğini, futbolun önünü açmak için çalıştığını düşünmenizi arzu ediyorum. 

Bu duygular içinde, yeni çıkan kanunun hepimize, gençlerimize, çocuklarımıza hayırlı olmasını 
diliyorum, emek veren herkese de teşekkür ediyorum. Saygılar sunuyorum. (AK Parti sıralarından al­
kışlar) 

BAŞKAN - Teşekkür ederim Sayın Dodurgalı. 
Gümüşhane Milletvekili Kemalettin Aydın. 
Sayın Aydın, buyurun efendim. (AK Parti sıralarından alkışlar) 
KEMALETTİN AYDIN (Gümüşhane) - Sayın Başkan, değerli milletvekilleri; Türkiye Futbol 

Federasyonu Kuruluş ve Görevleri Hakkında Kanunda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarı-
sı'nın 17'nci maddesi üzerinde şahsım adına söz almış bulunuyorum. 
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